



## SVET MESTNE ČETRTE CENTER

ZADEVA:	PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA 2. KORESPONDENČNI SEJI SVETA MESTNE ČETRTE CENTER
NASLOV GRADIVA:	<b>Obravnavanje predlogov dokumentov:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Spremenjeni finančni načrt MČ Center po proračunskih postavkah za leto 2020</li><li>- Spremenjeni program dela MČ Center za leto 2020</li><li>- Spremenjeni program vlaganj v objekte in opremo v upravljanju MČ Center za leto 2020</li></ul>
GRADIVO PRIPRAVIL:	Sašo Drobnak, predsednik Sveta MČ Center, Dušan Flamiš, referent MČ Center
GRADIVO PREDLAGA:	Sašo Drobnak, predsednik Sveta MČ Center
POROČEVALEC:	Sašo Drobnak, predsednik Sveta MČ Center in Dušan Flamiš, referent MČ Center
PREDLOGI SKLEPOV:	<ol style="list-style-type: none"><li>1) Svet Mestne četrti Center obravnava in sprejme spremenjeni finančni načrt mestne četrti po proračunskih postavkah za leto 2020.</li><li>2) Svet Mestne četrti Center obravnava in sprejme spremenjeni program dela mestne četrti za leto 2020.</li><li>3) Svet Mestne četrti Center obravnava in sprejme spremenjeni načrt vlaganj v objekte in opremo v upravljanju mestne četrti za leto 2020.</li></ol>

## OBRAZLOŽITEV:

### Splošno

Svet mestne četrti Center v skladu s Poslovnikom sveta MČ Center obravnava in sprejema finančni načrt ter letni program dela mestne četrti. Prihodki in odhodki mestne četrti, zajeti v sprejetem finančnem načrtu, predstavljajo predlog Mestnemu svetu MOM in po potrditvi postanejo del proračuna MOM ter podlaga za financiranje dejavnosti Mestne četrti.

Sprejeti cilji, strategije in programi, ki so jih svetu v začetku mandata predstavili predsedniki delovnih teles, so služili kot podlaga za pripravo nadaljnjih letnih programov dela mestne četrti, od katerih je odvisen tudi vsakokratni finančni načrt.

### **Finančni načrt**

Spremembe finančnega načrta MČ Center predstavljajo uskladitev z zadnjim rebalansom proračuna Mestne občine Maribor za leto 2020.

### **Načrt dela**

Zaradi epidemije virusa Covid-19 je bila izvedba programa v prvi polovici leta 2020 izrazito okrnjena. Negotovost in omejitve javnih prireditev se bodo predvidoma nadaljevale tudi v drugi polovici letošnjega leta, zato je bilo potrebno program dela mestne četrti tej situaciji prilagoditi.

Spremembe se nanašajo predvsem na programe v lastni režiji mestne četrti. Namesto preklicanih prireditev ob prazniku mestne četrti, bi zgodnjem poletju in zgodnji jeseni organizirali več drobnih glasbenih dogodkov, ki bi v trenutnem pomanjkanju kulturnih dogodkov, pomagali oživiti naše ulice po epidemiji. Vzporedno z glasbo na ulicah, bi v sodelovanju s prostovoljci poskušali organizirati tudi kakšno glasbeno delavnico za otroke. V jesenskem času je predvidena izvedba strokovnega posveta o problematiki okolja v Centru. Programske aktivnosti društev in drugih organizacij v prostorih mestne četrti, se nadaljujejo po njihovih zmožnostih.

Že v lanskem letu so bile na svetu potrjene aktivnosti v zvezi s komuniciranjem prek družabnih omrežij, kar nam je prišlo zelo prav za ažurno informiranje občanov v času epidemije. Ker Mestna občina Maribor iz lanskega proračuna ni nakazala sredstev za pokritje teh stroškov, smo jih morali prenesti v leto 2020. Enako velja za javni posvet o prenovi Tyrševe ulice, ki je bil načrtovan že lani, nato pa uspešno izveden v januarju 2020.

### **Načrt vlaganj**

Spremenjeni načrt vlaganj predstavlja uskladitev z znižanjem namenskih sredstev Mestne občine Maribor. Znižanje za 1.000 EUR gre na račun nepredvidenih stroškov vzdrževanja na Meljski cesti 37.

## 0601 MESTNA ČETRTR CENTER

Odhodki mestne četrti za leto 2020 so načrtovani v skupni višini **32.570 EUR**.

### OPIS PRORAČUNSKIH POSTAVK ZNOTRAJ PODPROGRAMA

---

#### **04 - SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE**

##### **0403 - Druge skupne administrativne službe**

04039003 - Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem

---

##### **811001 - Vlaganja v objekte in opremo**

###### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Na proračunski postavki je za leto 2020 načrtovanih **11.700 EUR** iz naslova tekočih prihodkov od najemnin za prostore in prenosa neporabljenih namenskih sredstev iz preteklih let. Sredstva so namenjena za vlaganje v zadeve, ki niso bile dokončno realizirane v preteklih letih na Meljski cesti 27, Jurčičevi ulici 8, Strossmayerjevi ulici 32/b in Kacovi ulici 1.

---

#### **06 - LOKALNA SAMOUPRAVA**

##### **0602 - Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin**

06029001 - Delovanje ožjih delov občin

---

##### **810501 - Materialni stroški**

###### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Na proračunski postavki je za leto 2020 načrtovanih **5.704 EUR**. Največ sredstev je namenjenih za porabo električne energije, ogrevanje prostorov, vode in komunalnih storitev ter za plačilo čiščenja.

##### **810601 - Programi dela KS in MČ**

###### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Na proračunski postavki je za leto 2020 načrtovanih **13.636 EUR**. Delno so sredstva namenjena stroške programov in projektov v lastni režiji MČ Center, ki so jih predstavili predsedniki delovnih teles in so podrobneje obrazloženi v priloženi tabeli (skupno v višini **4.686 EUR**).

Večji del sredstev (skupno v višini **8.950 EUR**) je predvidenih za obratovalne in druge stroške, ki nastanejo ob uporabi prostorov za aktivnosti krajanov (ogrevanje, poraba električne energije, čiščenje).

---

#### **13 - PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE**

##### **1302 - Cestni promet in infrastruktura**

13029001 - Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest

---

##### **810808 - Vzdrževanje javnih poti - letno in zimsko**

###### **Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke**

Na proračunski postavki je za leto 2020 načrtovanih **1.530 EUR**. Mestna četrt ima na svojem območju ceste, ki jih je potrebno vzdrževati, predvsem na območju Meljskega hriba in Vinarja.

## Spremenjeni program dela MČ Center v letu 2020

VSEBINA PROGRAMA	NOSILEC/ IZVAJALEC	OBRAZLOŽITEV	TERMIN	OCENJENA VREDNOST (EUR)	VIR FINANCIRANJA
Obeležitev 5. praznika MČ Center	Komisija za organiziranje in sodelovanje pri organizaciji kulturnih, športnih in drugih prireditev ter aktivnosti	Program odpovedan zaradi epidemije Covid-19. Izvedejo se nekatera promocijska gradiva, ki bodo uporabna tudi v naslednjih letih.	4. april 2020	150 EUR	Proračunska sredstva
Glasba na ulicah Centra	Komisija za organiziranje in sodelovanje pri organizaciji kulturnih, športnih in drugih prireditev ter aktivnosti	Oživljanje mestnih ulic z nastopi kvalitetnih glasbenikov, ob najbolj obiskanih terminih. Glasbene delavnice za otroke v sodelovanju z vrtci, društvi in prostovoljci.	Poletje in jesen 2020	995 EUR	Proračunska sredstva
Medgeneracijska rekreacija za občane na prostem	Komisija za organiziranje in sodelovanje pri organizaciji kulturnih, športnih in drugih prireditev ter aktivnosti	Športni trenerji, učitelji plesa in joge	September in oktober 2020	400 EUR	Proračunska sredstva
Poklon Ezl-eku	Društvo Ezl-ek in Komisija za organiziranje in sodelovanje pri organizaciji kulturnih, športnih in drugih prireditev ter aktivnosti	Program odpovedan zaradi epidemije Covid-19	30. maj 2020	0 EUR	Proračunska sredstva
Strokovni posvet o stanju okolja v Centru	Komisija za organiziranje in sodelovanje pri organizaciji kulturnih, športnih in drugih prireditev ter aktivnosti	Strokovni posvet o okoljskih izzivih v Centru, z vabljenimi predavatelji iz več fakultet Univerze v Mariboru ter Urada za okolje	Oktober - november 2020	700 EUR	Proračunska sredstva

Javni posvet o prenovi Tyrševe ulice, priprava izhodišč	Komisija za komunalne zadeve, promet, urejanje prostora in varovanje okolja	Predhodni javni posvet in oblikovanje izhodišč za bodočo prenovu Tyrševe ulice, s sodelujočimi strokovnjaki	21. januar 2020	486 EUR	Proračunska sredstva
Oblikovanje podobe MČ Center na družabnih omrežjih in komuniciranje z občani skozi vse leto	Odbor za komuniciranje in promocijo	Grafično oblikovanje, fotografiranje in priprava tekstov za komuniciranje z občani na družabnih omrežjih	Vzpostavitev v januarju, komunikacija skozi vse leto 2020	1.955 EUR	Proračunska sredstva
Humanitarni program za pomoč bolnikom s Parkinsonovo boleznijo	Društvo Trepetlika	Sestanki, telovadba	Januar – december 2020	Obratovalni stroški	Proračunska sredstva
Aktivnosti za preventivo bolezni srca in ožilja	Koronarni klub Maribor	Organizacija predavanj, skupinska telovadba	Januar – december 2020	Obratovalni stroški	Proračunska sredstva
Tečaj mednarodnega jezika esperanto	Esperantsko društvo Maribor	Brezplačni tečaji in predavanja za občane	Januar – december 2020	Obratovalni stroški	Proračunska sredstva
Indijski prstni biljard	Carrom društvo Maribor	Brezplačni tečaji, sestanki, turnirji	Januar – december 2020	Obratovalni stroški	Proračunska sredstva
Predavanja o pomoči in ozdravitvi po duhovni poti	Krog za naravno življenjsko pomoč e.v.	Brezplačna predavanja, meditacija seminarji za občane	Januar – december 2020	Obratovalni stroški	Proračunska sredstva
Tečaj folklorne, literarne večeri	Društvo »Bosanski dijamant« Maribor	Brezplačni tečaj folklorne, literarne večeri bosanske literature	Januar – december 2020	Obratovalni stroški	Proračunska sredstva
Usposabljanja za prostovoljno delo	Društvo zaupni telefon Samarijan	Usposabljanje prostovoljcev za delo na telefonu za pomoč v stiski	Januar – december 2020	Obratovalni stroški	Proračunska sredstva
Glasbene in likovne delavnice ter razstave	Društvo IVO AS	Brezplačne likovne delavnice in razstave, glasbeni programi	Januar – december 2020	Obratovalni stroški	Proračunska sredstva
Tečaj EFT – Emotional Freedom Techniques – tehnike doseganja čustvene svobode	Andreja Valcl, izvajalka metode EFT po standardih in predmetniku AAMET	Brezplačni tečaj, predavanja in vaje za občane	Januar – december 2020	Obratovalni stroški	Proračunska sredstva

Sodelovanje in vzpodbujanje interesnih združenj	Društvo izgnancev Slov. 1941-1945, Združenje borcev NOB, Društvo Vranov let	Brezplačna predavanja o življenjskih izkušnjah	Januar – december 2020	Obratovalni stroški	Proračunska sredstva
Brezplačne preventivne zdravstvene storitve za občane	Zdravstveni dom Maribor	Brezplačne meritve krvnega pritiska in sladkorja za občane	Januar – december 2020	Obratovalni stroški	Proračunska sredstva

KRITJE OBRATOVALNIH STROŠKOV ZA PROGRAME DELA (ogrevanje, elekrika, voda, čiščenje, komunalne storitve...)	8.950 EUR
Dela in programi, v organizaciji MČ Center, ki ne presegajo postavk tekočega vzdrževanja	4.686 EUR
<b>SKUPAJ</b>	<b>13.636 EUR</b>

Maribor, 27.5.2020

**PREDLOG PROGRAMA VLAGANJA V OBJEKTE IN OPREMO ZA LETO 2020**

<b>Namen vlaganja</b>	<b>Obrazložitev</b>	<b>Ocenjena vrednost (EUR)</b>
<b>Prostori na Meljska c. 37</b>		
Nadgradnja regulacije ogrevanja	V prostorih je potrebno zaradi energijske varčnosti nadgraditi regulacijo ogrevanja. MČ Center bi s to posodobitvijo bistveno privarčevala pri stroških ogrevanja. Zmanjšala bi se tudi nesoglasja med različnimi uporabniki, ki za svoje dejavnosti potrebujejo različne temperature zraka v prostorih.	1.700 EUR
Tekoče vzdrževanje	Nepredvideni stroški	1.000 EUR

<b>Prostori na Kacova ul. 1</b>		
	Prostori Kacova ulica 1	
Zamenjava vrat	Zamenjava notranjih vrat na hodniku (vetrolova) v prostorih na Kacovi ul. 1. Namesto lesenih vrat, ki ne tesnijo, bi zaradi boljše energetske učinkovitosti, vgradili sodobna alu vrata s termopan steklom, ki bo v prostore hkrati prepuščalo več dnevne svetlobe.	1.500 EUR
Zamenjav ploščic in pleskanje sanitarnih prostorov	Keramične obloge in oplesk sten v sanitarijah na Kacovi ulici 1 je dotrajan.	1.500 EUR
Nabava skenerja za potrebe delovanja tajništva MČ	Za potrebe dela je potrebno nabaviti skener, trenutni že dalj časa ne deluje v redu in povzroča veliko preglavic pri uporabi.	400 EUR
<b>Prostori na Strossmayerjevi ulici 32/b</b>		
Sanacija stopnic	Stopnice so dotrajane	1.500 EUR
Tekoče vzdrževanje	Nepredvideni stroški	1.600 EUR
<b>Prostori na Jurčičevi ulici 8</b>		
Tekoče vzdrževanje	Nepredvideni stroški	1.000 EUR
Rezervni sklad in zavarovanje poslovnih prostorov	Plačilo rezervnega sklada in zavarovanje poslovnih prostorov	1.500 EUR
<b>SKUPAJ</b>		<b>11.700 EUR</b>